

液化气价再度破百

14.5公斤瓶装气今天起涨到102.6元

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市燃气部门获悉,从今日起,南京液化气中准价上调到6.87元/公斤,最高可上浮3%,以南京百江为首的各液化气零售店立即宣布全线封顶,14.5公斤瓶装气价格为102.6元,比上个月上涨了约6元。

据介绍,从8月下旬开始,受到需求量扩大和炼厂检

修的影响,气源价一路上扬,9月初已经高达6310元/吨,而8月份的平均气源价才只有5531元/吨。不过,从9月中旬开始,疯涨的气源价开始回落,目前已经回到5710元/吨。据统计,9月份南京市平均气源价为5964元/吨,比8月份上涨幅度较大,物价部门重新核定了中准价。南京百江14.5公斤装的液化气今起

分别涨至102.6元/瓶(市场户)和97.4元/瓶(集资户),9.5公斤装的瓶装液化气每瓶也分别涨至67.2元(市场户)和63.8元(集资户)。赛特、南炼华雄等小液化气公司也纷纷跟进,与百江保持同步。只有空军气象学院换气站保持100元/瓶的较低价格,该公司新开不久的迈皋桥天和换气点只要98元/瓶,比

市场价低了近5元。

据分析,尽管短期内气源价还有小幅下降的可能,但空间已经不大。10月、11月气源价还将上扬到高位,即便目前液化气气源价格还在一个合理水平,但本月下旬很有可能再次上涨,从而拉高本月的气源平均价。业内人士预测,11月份的液化气零售价应该和目前持平,但12月份可能会再次涨价。



免费吃螃蟹

小家伙手捧一只大螃蟹,不知如何搞定,干脆直接啃!昨天,一场免费吃螃蟹大赛在南京土城头茶都内举行,香喷喷的大螃蟹吸引了附近的大批市民报名参赛,吃得最干净和最快的市民还有现金奖励,现场十分火爆。据了解,免费吃螃蟹大赛为期两天,今天上午比赛继续进行。

快报记者 泱波 摄

电话打车 也有VIP服务 失约3次将取消资格

快报讯(记者 陈泓江)节假日打车难,拨个叫车热线,出租车可驶到家门口来接,这给乘客带来很多方便。如果车来了乘客又不要了怎么办?苏州有关部门出了新招,常常通过电话叫出租车并且信用好的市民将享受“VIP”待遇,今后“VIP”用户招车时将不再需要与话务员进行人工通话,系统会识别该用户并自动下发调度信息,乘客可直接与驾驶员达成服务约定。如乘客失约3次,该号码的“VIP”待遇将被自动取消。

据了解,苏州市区出租车电话招车热线设计增添了“自动调度功能”。从3个月的测试结果看,出租车招车自动调度服务具有“便捷”“稳定”“诚信”的三大特点。在服务上,固定电话和手机用户均可注册成为“VIP”用户,也可由系统按其以往信誉状况自动生成,相比人工调度,自动调度处理时间更为缩短,乘客使用更方便。此外,服务对象也稳定了许多,基本是频繁采用出租车电调服务且注册招车地点固定的乘客。不过,如果该乘客在非电话注册地点招车,则无法实现自动调度而只能通过人工服务进行招车。

明起 南京车牌自编自选

车主须带机动车受理凭证办理手续

快报讯(记者 田雪亭)备受南京车主关注的自编自选车牌从明日8点半起正式实施,首日共投放苏A00A00—苏A49A99范围内的5000副号牌。车管部门提醒广大车主,须凭机动车受理凭证、车主身份证原件(如按企事业单位等公车登记的,凭加盖公章的单位组织机构代码证复印件),方可参加自编自选。

据车管部门介绍,要拿到受理凭证则必须经过车辆照相、机动车查验岗打印技术参数、机动车查验岗查验车辆以

及机动车登记审核岗受理业务后,方可领取。此后,车主需持以上凭证、证明先行排队领号,再按先后顺序进入选号大厅选号。

据了解,一次上机选号时间限定为5分钟,过时选号人员退出大厅,重新等待选号,而自编自选号牌一经确认就不可更改。不少车主已经先期办理了受理凭证,就等着明天上午排队领号了。车管部门对此提醒,先期已办理新车注册登记受理的,应当凭“受理凭证”在已办注册登记办证点选择自编号牌,也就是说你在

大明路上牌点领了受理凭证就必须在此处自编自选号牌。

此外,车管部门表示,南京市四个新车办证点使用统一的自编自选号牌资源,希望广大车主不要过于集中到一处办理,这既增加了办证点的压力,也耽误了自己的选号时机。需要提醒的是,“自编自选”采取的是渐进式分期分批投放方式,最大限度地避免所谓“吉祥”号码被“一选而空”,以保证在各个时期均有好的号码供选择。因此,广大车主不必急于在自选首日集中办理。

寒露将至 冷雨接踵而来

快报讯(记者刘峻)8日,南京就将进入寒露节气了。这几天,如果你抬头望天,或许能看到鸿雁南迁。省气象台专家介绍,昨天一场秋雨之后,全省南部地区天气转好,气候舒适宜人,10日,北方还会有冷空气南下,请注意最新的预报。

10月8日,南京进入二十四节气中的寒露。从字面上看,“寒露”一词就有寒凉之意,意味着气温比白露时更低,露水更冷,快要凝结成霜了。我国古代将寒露分为三候:“一候鸿雁来宾;二候雀入大水为蛤;三候菊有黄华。”意

思是,从物候上来看,在寒露节气中,时常能看见鸿雁排成一字或人字形的队列大举南迁;而由于深秋天寒,雀鸟都不见了,海边突然出现很多蛤蜊;此时菊花已普遍开放。

“白露身不露,寒露脚不露”,根据南京多年的气象资料分析,寒露节气的平均气温为17.2℃,比“白露”时下降了5.4℃。在“寒露”节气里有的年份已经有强冷空气南下,南京的最低气温能下降到5℃以下,如1960年“寒露”时的最低气温只有4.7℃,在1960年和1979年还出现了南京有记录以来的最早的初

霜。气象专家称,秋雨来去匆匆,苏南地区天气将转好,明后两天,天气将十分舒适,不过早晚有点凉,需加件衣服。到了10日,北方还有冷空气南下,届时有雨还会降温。

天气预报

南京今天阴有阵雨并渐止转阴到多云,今天夜里偏北风4-5级阵风6级,今晨最低温度18~19℃,今天最高温度23℃左右;10月6日全市多云,最低温度17~18℃,最高温度24℃左右;10月7日全市多云,最低温度16℃左右,最高温度25~26℃。

长假后 出游价格大降

黄金周即将结束,记者从各大旅行社了解到,受机票、酒店等价格回落的影响,无论出境游还是国内游的价格都陆续“大跳水”。旅游业内人士提醒,假期灵活的游客,可以选择在黄金周尾段或节后出游。

“9月27日到10月1日是价格的高峰期,从10月3日起,机票价格陆续下降。”中北友好国际旅行社总经理顾震告诉记者,航空公司燃油附加费相继下调,一定程度上刺激了人们出游,旅行社预订情况比9月份明显回暖。降价最明显的要属出境旅游线路,以巴厘岛线为例,国庆期间最高卖到8300元,10月5日售价将调为6000元左右。顾震介绍,有多条出境旅游线路价格将在国庆长假后下调。11月份的欧洲游将比国庆期间下降10%~15%。为恢复受政局不稳影响的泰国系列游,国庆长假后,航空公司和泰国地接社将联手

降价刺激市场,预计届时泰国游价格将比8月份便宜500元。

“现在几乎所有的国内旅游线路都加入了价格‘跳水’的行列,连国庆最热门的北京线价格也开始下降。”顾震说,长假前几天去北京的豪华6日游价格为2400元,从今天开始,将火车软卧换成硬卧,价格也跌到了1000元。此外,三亚常规团将从3000多元降到1800元-1900元,降幅达40%左右;昆明、大理、丽江6日游,也将便宜400元-500元;桂林、海南、华东等线路下降100元至400元。采访中,记者发现不少有出游经验的市民抓住黄金周后期大降价的市场规律,纷纷报名在节后出游,享受优惠。业内人士建议,假期灵活的游客可以选择在黄金周后避开价格顶峰、人流高峰,舒适而理性地出游。

快报记者 闫弋

留学当心遇上“洋忽悠”

快报讯(记者 黄艳)去美国留学不要考SAT(美国高考的一种),简历有人帮你包装,而且肯定有学校上,面对“天上掉馅饼”的好事,高三学生小田疑窦丛生。目前正值美国本科留学申请关键阶段,有关人士提醒,别上了“野鸡大学”的当,赔上百万留学费用不说,最后落个拿不到学位的结局。

担心考不上名校,小田和几个同学都想去美国留学。找了家中介一打听,中介费高达两三千元,但对方表示,费用高是因为可以保证给小田办成美国留学,而且不要SAT成绩。中介还表示,申请大学所需的文章、推荐信他们也可以包办。但小田多方了解得知,美国的优秀大学都很有个性,要申请一所大学就得有针对性地做材料,这些理由学生自己完成,校方才能看出他和学校的匹配度。而中介准备的“标准格式”根本无法体现学生的个性和特点。

十八年前公费去美国读研的胡燕,目前是美国大学网资深升学指导专家。她说:“美国学校一般都非常相信学生的承诺,如果发现作假,这个学生不仅不能被录取,他所在中学今后的毕业生申请可能也会受影响。”

一位美国留学咨询专家透露,考虑留学美国的高中生如果准备不充分,极可能被“野鸡大学”钻空子。美国现有4000多所大学,其中一半以上是不能发正规文凭、不能授予学位的“社区大学”。为了骗取学生的信任,有些校名与正规大学只是个别字母不同,让人无法鉴别。而一些中介所给出的“保底”大学有些身份就比较可疑。家长花上百万送孩子出去,最后可能连学位也拿不到。

沪昆两地出租车可互叫

快报讯(记者 陈泓江)“我有急事想打车到上海,可本地的哥对上海道路不熟悉怎么办?”日前,昆山市联合出租车服务中心暨沪昆出租车GPS电调对接启用。昆山市民打个叫车电话,上海的出租车就能很快到达身边提供便捷的服务。这在一定程度上也减少了两地出租车空车返程。

昨天,昆山联合的士出租有限公司相关负责人告诉记者,昆山和上海之间每天有大量客流往来,两地的出租车时

常来回穿梭。沪昆出租车GPS电调对接系统正式投入使用,可以为两地客商和众多游客提供高效便捷的交通服务。目前,该公司拥有出租车800多辆,但有了沪昆GPS电调对接系统后,上海大众的8000辆出租车均可在昆山调用。“可根据沪昆两地旅客的需求,就近优先调度返程的本地出租车,真正实现两地资源共享,对节能减排、有效减少两地出租车空车返程都很有帮助,也加快了昆山对接上海的速度。”



国庆期间,63尊北京奥运会中国冠军头像雕塑(含团体金牌获得者)在南京新街口公开展出。这些形象生动的雕像是由青年雕塑艺术家李广玉制作的。

快报记者 泱波 摄



24小时读者热线

96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅

广告咨询 便民服务

现代快报